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Ⅰ 調査概要 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

Ⅰ 調査概要 

 

１ 調査目的 

本調査は、近年、モデルやアイドル等の勧誘を装い、それをきっかけに若年層の女性が性的な被害を

受ける問題が発生していることを踏まえ、今後の対策の参考とするため、被害につながる主な「きっか

け」等を把握することを目的に実施したものである。 

 

２ 調査期間 

（１）事前調査（スクリーニング調査）：平成 28年 12月９日～同年 12月 11日  

（２）本調査：平成 28年 12月 12日～同年 12月 21日 

 

３ 調査方法 

  インターネット調査 

 

４ 調査地域 

  全国 

 

５ 調査委託先 

  株式会社マクロミル 

 

６ 対象者 

15 歳（中学生を除く。）から 39 歳までの女性（調査委託業者のモニタ会員） 

 

７ 有効サンプル数 

（１）事前調査（スクリーニング調査）：20,000人 

（内訳：10 代：3,497 人、20代：7,269人、30代：9,234 人） 

（２）本調査：2,575人 

（内訳：10代：515人、20 代：1,030 人、30代：1,030人） 

 

 （注）本調査は、事前調査（スクリーニング調査）においてこれまでに次のいずれかの経験が「ある」

と回答した者（5,248 人）を対象に、有効サンプル数を上記のとおり設定し、実施したもの。 

 「モデル（雑誌モデル、読者モデル、グラビアモデル、カットモデル等）やアイドル等になら

ないか」と声をかけられたり、「オーディションを受けないか」と誘われたり、「雑誌・テレビ

番組等の撮影に協力して欲しい」と言われた経験 

 モデルやアイドル等のアルバイトの募集広告（雑誌、ウェブ広告、屋外での広告）を見て応募

した経験 
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８ 主な調査項目 

（１）事前調査（スクリーニング調査） 

ア モデル・アイドル等の勧誘の経験及び方法 

イ モデル・アイドル等の募集広告に応募した経験 

ウ モデル・アイドル等の勧誘等に対する意識 

エ 問題の認知度 

オ 身近な人における被害の有無 

（２）本調査 

ア 勧誘等の状況 

イ 契約の状況 

ウ 相談の状況 

９ 報告書を読む際の注意点 

（１）図表中のｎとは、比率算出の基数を表すもので、原則として回答者総数（事前調査（スクリーニン

グ調査：20,000人、本調査：2,575）又は分類別の回答者数のことである。 

（２）百分比は、小数点第２位で四捨五入して、小数点第１位までを表示した。四捨五入したため、合計

値が 100％を前後することがある。 

（３）「（複数回答）」と表示のある質問は、２つ以上の複数回答を認めているため、回答計は 100％を超

える。 

（４）図表中“－”は、回答者が皆無であることを示す。 

（５）図表中「年代別」は、原則として調査回答時の年齢である。 

（参考）「契約」について 

○民法（明治 29 年法律第 89号）

（未成年者の法律行為） 

第五条 未成年者が法律行為をするには、その法定代理人の同意を得なければならない。ただし、

単に権利を得、又は義務を免れる法律行為については、この限りでない。 

２ 前項の規定に反する法律行為は、取り消すことができる。 
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Ⅱ 調査結果の概要 





１  事前調査（スクリーニング調査） 

（１）モデル・アイドル等の勧誘の経験及び方法 

  これまでに、「モデルやアイドル等にならないか」と声をかけられたり、「オーディションを受け

ないか」と誘われたり、「雑誌・テレビ番組等の撮影に協力して欲しい」と言われた経験について聞

いたところ、全体で「ある」が 24.2％、「ない」が 75.8％であった。勧誘の方法については「街で

の声かけ・スカウト」（21.5％）が最も高かった。（図１－１） 

 

図１－１ モデル・アイドル等の勧誘の経験及び方法（複数回答） 

※雑誌モデル、読者モデル、グラビアモデル、カットモデル等 

Ｑ１．これまでに、「モデル（※）やアイドル等にならないか」と声をかけられたり、「オーデ

ィションを受けないか」と誘われたり、「雑誌・テレビ番組等の撮影に協力して欲しい」と

言われたことがありますか。また、それはどのようなものでしたか。（あてはまるものをす

べてお選びください。)  

n=

街
で
の
声
か
け
・
ス
カ
ウ
ト

友
人
・
知
人
か
ら
の
紹
介

メ
ー
ル
・
Ｓ
Ｎ
Ｓ
等
で

届
い
た
情
報

(

友
人
・
知
人

か
ら
の
勧
誘
を
除
く
。

)

そ
の
他

誘
わ
れ
た
り
、
協
力
し
て

欲
し
い
と
言
わ
れ
た
こ
と
は

な
い

勧
誘
・
計

(20,000) 21.5 2.4 2.2 0.4 75.8 24.2

10代 (3,497) 21.1 2.5 5.3 0.3 74.1 25.9

20代 (7,269) 25.7 2.7 2.3 0.5 71.6 28.4

30代 (9,234) 18.3 2.2 1.0 0.4 79.9 20.1

全体

年代別

21.5 

2.4 2.2 0.4 

75.8 

24.2 21.1 

2.5 
5.3 

0.3 

74.1 

25.9 25.7 

2.7 
2.3 0.5 

71.6 

28.4 

18.3 

2.2 1.0 0.4 

79.9 

20.1 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体

10代

20代

30代

7



（２）モデル・アイドル等のアルバイトの募集広告を見て応募した経験 

これまでに、モデル・アイドル等のアルバイトの募集広告（雑誌、ウェブ広告、屋外での広告）

を見て応募した経験について聞いたところ、全体で募集広告を見たことが「ある」（「応募したこと

がある」と「募集広告を見たことがあるが、応募しなかった」の計）は 47.5％で、年代別に見ると、

10代（58.7％）が最も高かった。 

募集広告を見て「応募したことがある」は 5.0％で、年代別にみると、10代（7.2％）が最も高か

った。（図１－２） 

図１－２ モデル・アイドル等のアルバイトの募集広告を見て応募した経験 

※雑誌モデル、読者モデル、グラビアモデル、カットモデル等 

Ｑ２．これまでに、モデル（※）・アイドル等のアルバイトの募集広告（雑誌、ウェブ広告、屋外

での広告）を見て、応募したことがありますか？（あてはまるものを１つお選びください。) 
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（３）モデル・アイドル等の勧誘を受けたり、アルバイトの募集広告を見た時の対応 

勧誘を受けたことがなく、募集広告に応募もしたことがない人（14,752人）に、モデル・アイド

ル等の勧誘を受けたり、募集広告を見たりした場合にどのように対応すると思うかを聞いたところ、

全体で「怪しい・危険なので、かかわらないようにしよう／はっきり断ろう」（56.6％）が最も高か

った。 

「積極的に話を聞いてみよう･応募してみよう」及び「話だけでも聞いてみよう／条件等の情報

だけで確認してみよう」の計は全体で 12.5％であり、年代別にみると、10代が最も高かった（26.7％）。

（図１－３） 

n=

積
極
的
に
話
を
聞
い
て
み
よ
う

／
応
募
し
て
み
よ
う

話
だ
け
で
も
聞
い
て
み
よ
う

／
条
件
等
の
情
報
だ
け
確
認
し

て
み
よ
う

興
味
が
な
い
の
で
無
視
し
よ
う

怪
し
い
・
危
険
な
の
で
、
か
か

わ
ら
な
い
よ
う
に
し
よ
う
／

は
っ
き
り
断
ろ
う

そ
の
他

「
積
極
的
に
話
を
聞
い
て
み
よ

う
」
、
「
話
だ
け
で
も
聞
い
て

み
よ
う
／
条
件
だ
け
確
認
し
て

み
よ
う
」
の
計

(14,752) 1.1 11.7 39.4 56.6 5.2 12.5

10代 (2,462) 2.7 24.7 38.3 43.5 4.3 26.7

20代 (5,069) 1.1 12.5 40.8 56.3 5.5 13.3

30代 (7,221) 0.5 6.6 38.8 61.3 5.2 7.0

全体

年代別

1.1 

11.7 

39.4 

56.6 

5.2 

12.5 

2.7 

24.7 

38.3 

43.5 

4.3 

26.7 

1.1 

12.5 

40.8 

56.3 

5.5 

13.3 

0.5 

6.6 

38.8 

61.3 

5.2 7.0 

0%

20%

40%

60%

全体

10代

20代

30代

図１－３ 勧誘等を受けたり、募集広告を見た時の対応（複数回答） 

※雑誌モデル、読者モデル、グラビアモデル、カットモデル等 

Ｑ３．もし、モデル（※）やアイドル等の勧誘等を受けた場合・募集広告を見た場合、どのように

対応すると思いますか。（あてはまるものをすべてお選びください。) 
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（４）問題の認知度 

モデル・アイドル等の勧誘やアルバイト等をきっかけに、同意していない性的な行為等の写真や

動画の撮影に応じるよう求められるといった問題が発生していることについて、学校やメディアで

聞いたことがあるか聞いたところ、全体で「ある」が 40.2％、「ない」が 59.8％であった。年代別

に見ると、10代が最も低く 33.7％であった。（図１－４） 

n=

(20,000)

10代 (3,497)

20代 (7,269)

30代 (9,234)

全体

年代別

40.2

33.7

41.3

41.7

59.8

66.3

58.7

58.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない

図１－４ 問題の認知度 

※１：雑誌モデル、読者モデル、グラビアモデル、カットモデル等 

※２：例えば、次の（1）～（3）の状態や様子の撮影・チャット等への出演：（1）水着・下着・露出度の高い衣服等の着用した

状態、（2）水着・下着・衣服の一部またはすべてを脱いだ状態、（3）性行為や胸・性器を触られる様子

Ｑ４．モデル（※１）・アイドル等の勧誘やアルバイト等をきっかけに、同意していない性的な

行為等の写真や動画の撮影（※２）に応じるよう求められるといった問題が発生しているこ

とについて、学校やメディアで聞いたことはありますか。（あてはまるものを１つお選びく

ださい。)  
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（５）身近な人における被害 

身近な人（友人や知人）が、モデル・アイドル等の勧誘やアルバイト等をきっかけに、同意して

いない性的な行為等の写真や動画の撮影に応じるよう求められたことについて、聞いたことがある

か聞いたところ、全体で「ある」は 7.6％であった。（図１－５） 

図１－５ 身近な人における被害 

Ｑ５．あなたの身近な人（友人や知人）が、モデル（※１）・アイドル等の勧誘やアルバイト等

をきっかけに、撮影の現場で同意していない性的な行為等の写真や動画の撮影（※２）に応

じるよう求められたことがあると聞いたことがありますか。（あてはまるものを１つお選び

ください。) 

n=
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10代 (3,497)

20代 (7,269)
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6.4

8.0
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※１：雑誌モデル、読者モデル、グラビアモデル、カットモデル等 

※２：例えば、次の（1）～（3）の状態や様子の撮影・チャット等への出演：（1）水着・下着・露出度の高い衣服等の着用した

状態、（2）水着・下着・衣服の一部またはすべてを脱いだ状態、（3）性行為や胸・性器を触られる様子 
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２  本調査 

（１）勧誘等の状況 

① モデル・アイドル等の勧誘等の内容

モデル・アイドル等の勧誘を受けたり、モデル・アイドル等のアルバイトの募集広告を見て応

募した経験がある人（2,575 人）に、勧誘や募集の内容を聞いたところ、全体で「モデルに興味

はありませんか・なりませんか。」（62.9％）が最も高く、次いで「雑誌やテレビの番組の撮影に

協力してくれませんか。」（34.1％）、「高収入アルバイトに興味はありませんか。」（20.2％）、「ア

イドルに興味はありませんか・なりませんか。」（14.0％）であった。（図２－１－１） 
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図２－１－１ モデル・アイドル等の勧誘等の内容について（複数回答） 

Ｑ１．その内容は、どのようなものでしたか。あてはまるものをすべてお答えください。 
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② モデル・アイドル等の勧誘を受けた時等の年齢 

モデル・アイドル等の勧誘を受けたり、モデル・アイドルのアルバイトの募集広告を見て応募

した経験がある人（2,575 人）に、勧誘を受けた時及び募集広告を見たときの年齢を聞いたとこ

ろ、すべての場合において 10代から 20代前半の割合が高かった。（図２－１－２） 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｑ２．それは、あなたが何歳の時でしたか。あてはまるものをすべてお答えください。 

図２－１－２ 勧誘を受けた時等の年齢（複数回答）（全体） 

モデルに興味はありませんか・な
りませんか
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なりませんか

雑誌やテレビ番組の撮影に協
力してくれませんか

高収入アルバイトに興味はあり
ませんか

全体　n= (1,620) (361) (879) (521)

18歳未満 42.7 54.3 36.5 31.1

18歳～19歳 43.5 41.6 41.2 55.9

20歳～24歳 40.2 30.2 46.3 60.3

25歳～29歳 9.9 5.5 15.2 21.9

30歳～39歳 3.6 0.8 5.2 7.1
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③ モデル・アイドル等の勧誘を受けた時・募集広告を見て応募した時の気持ち 

モデル・アイドル等の勧誘を受けたり、モデル・アイドルのアルバイトの募集広告を見て応募

した経験がある人（2,575人）に、その時の主な気持ちを聞いたところ、「友人・知人からの紹介」

の場合を除き、いずれの場合においても、「かかわりたくないと思った」、「そんな上手い話はない

と思った」、「危険な目にあうかもしれないと思った」が高かった。 

「友人・知人からの紹介」の場合は、「友人・知人の紹介なので話を聞いてみようと思った」

（27.0％）が最も高く、次いで「面白そうなので、話だけ聞いてみようと思った」（22.8％）が高

かった。（図２－１－３） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｑ３．誘われたり、声をかけられた時、また募集広告を見て応募した時、どのように感じました

か。あてはまるものすべてお答えください。 

図２－１－３ 

モデル・アイドル等の勧誘等を受けた時・募集広告を見た時の気持ち（複数回答）（全体） 
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n=

街での声かけ・スカウト (2,157) 6.0 16.8 4.3 34.7 14.6 38.1 53.0 - - 5.7

友人・知人からの紹介 (241) 11.6 22.8 6.6 15.4 3.7 9.1 18.3 27.0 12.9 14.5

メール・ＳＮＳ等で届いた情報（友
人・知人からの勧誘を除く。） (201) 7.5 11.4 4.5 38.3 13.9 24.4 46.3 - - 7.5

モデル・アイドル等のアルバイトの募集
広告を見た時の場合 (1,880) 11.7 11.2 5.7 33.2 10.7 20.2 32.2 - - 13.7
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勧誘を除く。）
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イトの募集広告を見た時
の場合
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④ 詳細情報の確認 

モデル・アイドル等の勧誘を受けたり、モデル・アイドル等のアルバイトの募集広告を見て応

募した経験がある人（2,575 人）に、勧誘を受けた時や募集広告を見て連絡した時に詳細情報を

確認したか聞いたところ、「詳しい情報を聞いた／確認した」と回答した人は、「友人・知人から

誘われた場合」（54.8％）が最も高かった。年代別に見ると、いずれの場合も 10 代が高かった。

（図２－１－４－１～４） 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

Ｑ４．誘われたり、声をかけられた時、（路上・車の中・事務所等で）詳しい話を聞きました

か。または、募集広告等（雑誌、ウェブ広告、屋外での広告等）を見て連絡をした時、詳し

い情報を確認しましたか。あてはまるものをひとつお答えください。複数回誘われた（声を

かけられた/募集広告を見て連絡した）ことがある方は、1度でも詳しい話を聞いた(確認し

た) ことがあるかをお選びください。 

図２－１－４－１（年代別） 

【街で声をかけられた・スカウトされた場合】 

図２－１－４－２（年代別） 

【友人・知人から誘われた場合】 

n=

(2,157)

10代 (384)

20代 (891)

30代 (882)

全体

年代別

27.3

32.8

24.9

27.2

72.7

67.2

75.1

72.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

詳しい話を聞いた／詳しい情報を確認した 詳しい話を聞いていない／詳しい情報を確認していない

n=

全体 (241)

10代 (39)

20代 (87)

30代 (115)

年代別

54.8

69.2

51.7

52.2

45.2

30.8

48.3

47.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

詳しい話を聞いた／詳しい情報を確認した 詳しい話を聞いていない／詳しい情報を確認していない

図２－１－４－４（年代別） 

【モデル・アイドル等のアルバイトの募集広告を見て連絡した時の場合】 

図２－１－４－３（年代別） 

【メール・SNSなどで届いた情報（友人・知人からの勧誘を除く。）】 

n=

(201)

10代 (85)

20代 (72)

30代 (44)

全体

年代別

21.4

22.4

22.2

18.2

78.6

77.6

77.8

81.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

詳しい話を聞いた／詳しい情報を確認した 詳しい話を聞いていない／詳しい情報を確認していない

n=

(1,880)

10代 (416)

20代 (732)

30代 (732)

全体

年代別

16.8

20.0

16.4

15.4

83.2

80.0

83.6

84.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

詳しい話を聞いた／詳しい情報を確認した 詳しい話を聞いていない／詳しい情報を確認していない
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⑤ 個人情報の提供 

モデル・アイドル等の勧誘を受けたり、モデル・アイドル等のアルバイトの募集広告を見て応

募した経験がある人（2,575人）に、誘われたり、声をかけられた時、個人情報（氏名、学校名・

会社名、連絡先等）を伝えた／登録したかを聞いたところ、「友人・知人から誘われた場合」（22.0％）

が最も高かった。（図２－１－５－１～４） 

 

 

 

 

 

  

Ｑ５．誘われたり、声をかけられた時、個人情報（氏名、学校名・会社名、連絡先等）を伝えた

／登録しましたか。あてはまるものをひとつお答えください。複数回誘われた（声をかけら

れた/募集広告を見て連絡した）ことがある方は、1度でも個人情報を伝えた(登録した) こと

があるかをお選びください。 

図２－１－５－１（年代別） 

【街で声をかけられた・スカウトされた場合】 

図２－１－５－２（年代別） 

【友人・知人から誘われた場合】 

n=

(2,157)

10代 (384)

20代 (891)

30代 (882)

全体

年代別

11.5

12.8
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88.4
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個人情報を伝えた／登録した 個人情報は伝えていない／登録していない

n=

(241)

10代 (39)
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30代 (115)
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年代別

22.0

23.1

25.3

19.1

78.0

76.9

74.7

80.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

個人情報を伝えた／登録した 個人情報は伝えていない／登録していない

図２－１－５－４（年代別） 

【モデル・アイドル等のアルバイトの募集広告を見て連絡した時の場合】 

図２－１－５－３（年代別） 

【メール・SNSなどで届いた情報（友人・知人からの勧誘を除く。）】 

n=

(201)

10代 (85)

20代 (72)

30代 (44)

全体

年代別

12.9

10.6

13.9

15.9

87.1

89.4

86.1

84.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

個人情報を伝えた／登録した 個人情報は伝えていない／登録していない

n=

(1,880)

10代 (416)

20代 (732)

30代 (732)

全体

年代別

11.7

13.7

10.5

11.7

88.3

86.3

89.5

88.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

個人情報を伝えた／登録した 個人情報は伝えていない／登録していない
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（２）契約の状況 

① モデル・アイドル等の勧誘等を受けた後の対応（契約の有無） 

モデル・アイドル等の勧誘を受けたり、モデル・アイドル等のアルバイトの募集広告を見て応

募した経験がある人（2,575 人）に、勧誘を受けた後や募集広告を見て応募した後に契約（書類

へのサイン・口頭での約束等。以下同じ。）をしたかを聞いたところ、すべての場合において、「契

約しなかった（無視した、断った）」が約９割であった。 

契約をしたことがある人（「その時、契約をした」と「後日、契約をした」の計）は 197人（7.7％）

であった。 

「契約なしに、同意していない性的な行為等の写真や動画の撮影をされた」と回答した人は、

きっかけ別に見ると、「メール・ＳＮＳ等で届いた情報（友人・知人からの勧誘を除く）」では 2.5％、

「街で声をかけられた・スカウトされた場合」では 1.9％、「モデル・アイドル等のアルバイトの

募集広告を見て連絡した時の場合」では 1.8％、「友人・知人からの誘われた場合」では 1.2％で

あった。（図２－２－１） 

 

 

 

 

 

※ 例えば、次の（1）～（3）の状態や様子の撮影・チャット等への出演：（1）水着・下着・露出度の高い衣服等の着用した状

態、（2）水着・下着・衣服の一部またはすべてを脱いだ状態、（3）性行為や胸・性器を触られる様子。 

（参考：一度でも契約したことがある人（「その時、契約をした」（98 人）と「後日、契約をした」（114 人）の計（重複回答を除

く。）は、197人であった。）  

Ｑ６．誘われたり、声をかけられた後、契約（書類へのサイン・口頭での約束等）をしましたか。

あてはまるものをすべてお答えください。複数回誘われた（声をかけられた/募集広告を見て

連絡した）ことがある方は、それぞれの状況についてお答えください。 

図２－２－１ 契約等の有無（複数回答）（全体） 

契約しなかった
(無視した、断った。) その時、契約をした 後日、契約をした

契約なしに、同意していない性的
な行為等の写真や動画の撮影

（※）をされた

n=

街での声かけ・スカウト (2,157) 94.3 2.0 2.9 1.9

友人・知人からの紹介 (241) 87.6 7.1 6.2 1.2

メール・SNS等で届いた情報（（友人・知
人からの勧誘を除く。） (201) 91.5 3.0 4.0 2.5

モデル・アイドル等のアルバイトの募集広告
を見た時の場合 (1,880) 94.1 2.6 2.9 1.8

94.3 
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モデル・アイドル等のアルバイト

の募集広告を見た時の場合
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② 契約しなかった（無視した、断った）理由 

モデル・アイドル等の勧誘を受けたり、モデル・アイドル等のアルバイトの募集広告を見て応

募した経験がある人（2,575 人）のうち、「契約しなかった（無視した、断った）」と回答した人

に、その理由を聞いたところ、「信用できなかったから」、「問題に巻き込まれると面倒だと思った

から」、「関心がなかったから」が高かった。 

「友人・知人から誘われた場合」においては、「信用できなかった」（23.7％）が、他の場合に

比べ低かった。（図２－２－２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ７．契約しなかった（無視した、断った。）とお答えの方にお聞きします。その理由はどのよう

なものでしたか。あてはまるものをすべてお答えください。 

図２－２－２ 契約しなかった理由（複数回答）（全体） 
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街で声をかけられた・スカウトされた場合 (2,035) 17.4 35.1 24.6 5.8 57.7 31.5 8.4 5.6

友人・知人から誘われた場合 (211) 14.2 30.8 16.6 5.2 23.7 21.3 4.3 15.6

メール・SNS等で届いた情報（友人・
知人からの勧誘を除く。） (184) 6.5 29.9 23.4 8.2 55.4 33.2 2.2 3.8

モデル・アイドル等のアルバイトの募集広
告を見て連絡した場合 (1,769) 9.9 31.1 17.5 5.9 42.6 20.4 3.3 14.7
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③ 契約時の年齢 

モデル・アイドル等の勧誘等により契約（書類へのサイン・口頭での約束等）をした人（197

人。）に、契約時の年齢を聞いたところ、「18 歳～19歳」（36.0％）が最も高く、次いで「20歳～

24 歳」（32.5％）、「18 歳未満」（32.0％）であり、10 代から 20 代前半までが高かった。（図２－

２－３） 
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30代 (78) 25.6 26.9 41.0 14.1 11.5
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Ｑ12．Ｑ６「誘われたり、声をかけられた後、契約（書類へのサイン・口頭での約束等）をしまし

たか。」という設問で、「その時、契約した」「後日、契約した」とお答えの方にお聞きしま

す。契約をした時、あなたは何歳でしたか。あてはまるものをすべてお答えください。 

図２－２－３ 契約時の年齢（複数回答） 
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④ 契約書等の内容の確認 

    モデル・アイドル等の勧誘等により契約をした人（197 人）に、契約した時、契約書・承諾書

等の内容（仕事の内容、断った時の条件等）を読んだか聞いたところ、全体で「読んで理解した。」

が高かった。 

「契約書・承諾書等はなかった。」と回答した人は、１割以上であった。（図２－２－４） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｑ13．契約した時、契約書・承諾書等の内容（仕事の内容、断った時の条件等）を読みましたか。

（あてはまるものをすべてお答えください。複数回契約をしたことがある場合は、それぞれの状

況についてお答えください。) 

図２－２－４ 契約書等の内容の確認（全体）（複数回答） 
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⑤ 契約書等を理解できなかった、読まなかった理由 

    モデル・アイドル等の勧誘等により契約をした人のうち、契約書等を「読んだが、よく理解で

きなかった」又は「読まなかった」人（65 人）に、その理由を聞いたところ、全体で「説明され

たことと同じと思ったから」（35.4％）、「読まなくてもたぶん大丈夫だろうと思ったから」

（29.2％）、「読むのが面倒だったから」（23.1％）、「せかされたから」（20.0％）が高かった。（図

２－２－５） 

  

Ｑ14．前問で「読んだが、よく理解できなかった」「読まなかった」とお答えの方にお聞きしま

す。その理由はどのようなものですか。あてはまるものをすべてお答えください。 

 

図２－２－５ 契約書を理解できなかった、読まなかった理由（複数回答） 

※30代はサンプル数０。 
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⑥ 契約を断らなかった・断れなかった理由 

モデル・アイドルの勧誘等により契約をした人（197人）に、契約することを、断らなかった・

断れなかった理由を聞いたところ、全体で「断る理由がなかったから」（41.6％）が最も高く、次

いで「特に構わないと思ったから」（15.2％）、「お金が欲しかったから」（12.2％）、「仕事は選べ

る」、「嫌なことはしなくていい」、「裸になることはない」等と言われたから」（11.2％）であった。

（図２－２－６） 

 

 

 

  

Ｑ15．契約（書類へのサイン、口頭での約束）することを、断らなかった・断れなかった理由はど

のようなものでしたか。あてはまるものをすべてお答えください。 

図２－２－６ 契約を断らなかった・断れなかった理由（複数回答） 
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⑦ 契約時に聞いていない・同意していない性的な行為等の要求 

モデル・アイドル等の勧誘等により契約をした人（197 人）に、契約後、契約時に聞いていな

い、あるいは同意していない性的な行為等の写真や動画の撮影に応じるよう求められた経験につ

いて聞いたところ、全体で「ある」が 26.9％（53人）、「ない」が 73.1％であった。 

（図２－２－７） 

 

 

 

 

 

 

  

Ｑ８．契約後、契約時に聞いていない、あるいは同意していない性的な行為等の写真や動画の撮影

（※）に応じるよう求められたことが 1度でもありますか。あてはまるものをひとつお答えく

ださい。 

※例えば、次の（1）～（3）の状態や様子の撮影・チャット等への出演：（1）水着・下着・露出度の高い衣服等の着用した状態、

（2）水着・下着・衣服の一部またはすべてを脱いだ状態、（3）性行為や胸・性器を触られる様子。 

図２－２－７ 契約時に聞いていない・同意していない性的な行為等の要求 
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⑧ 契約時に聞いていない・同意していない性的な行為等の内容 

    契約後、契約時に聞いていない、あるいは同意してない性的な行為等の写真や動画の撮影に応

じるよう求められたことが「ある」と回答した人（53人）に、その行為の内容について聞いたと

ころ、「水着・下着・露出度の高い衣服等を着用した状態での撮影・チャットの出演」が約６割

（58.5％）で最も高かった。次いで「水着・下着・衣服の一部またはすべてを脱いだ状態での撮

影・チャットの出演」（35.8％）、「性行為の様子の撮影・チャットの出演」（22.6％）、「胸や性器

を触られたりする様子の撮影・チャットの出演」（20.8％）、であった。（図２－２－８） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図２－２－８ 契約時に聞いていない・同意していない性的な行為等の内容（複数回

 

Ｑ９．前問で「ある」とお答えの方にお聞きします。その行為は、どのようなものでしたか。あて

はまるものをすべてお答えください。 

 

※30代はサンプル数０。 
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⑨ 契約時に聞いていない・同意していない性的な行為等を求められた時の対応 

    契約後、契約時に聞いていない、あるいは同意してない性的な行為等の写真や動画の撮影に

応じるよう求められたことが「ある」と回答した人（53人）に、契約時に聞いていない、ある

いは同意していない性的な行為等の写真や動画の撮影に応じるよう求められた時の対応につい

て聞いたところ、全体で「求められた行為を行った」は 32.1％（17人）、「求められた行為は行

わなかった」は 67.9％であった。（図２－２－９） 

                                         

 

 

 

  

Ｑ10．契約時に聞いていない、あるいは同意していない性的な行為等の写真や動画の撮影に応じる

よう求められた時、どのような対応をしましたか。あてはまるものをひとつお答えください。 

図２－２－９ 契約時に聞いていない・同意していない性的な行為等を求められた時の対応 

※30代はサンプル数０。 
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⑩ 求められた性的な行為等を行った理由 

契約後、契約時に聞いていない、あるいは同意してない性的な行為等の写真や動画の撮影に

応じるよう求められ、求められた行為を行ったことが「ある」と回答した人（17人）に、その

理由を聞いたところ、全体で「お金が欲しかったから」、「契約書・承諾書等に書いてある」と

言われたから」、「多くの人（事務所、マネージャー、撮影スタッフ等）に迷惑がかかると言わ

れたから」が多かった。（図２－２－10） 

 

 

 

 

 

  

図２－２－10 求められた性的な行為等を行った理由（複数回答） 

Ｑ11．前問で「求められた行為を行った」とお答えの方にお聞きします。その理由はどのようなも

のでしたか。あてはまるものをすべてお答えください。 
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⑪ 契約なしに、同意していない性的な行為等の撮影をされた時の年齢 

    モデル・アイドルの勧誘等を受けた後や募集広告を見て応募した後、契約なしに、同意してい

ない性的な行為等の写真の動画の撮影をされた人（60人。Ｑ６で「契約なしに、同意していない

性的な行為等の写真や動画を撮影された」と回答した人）に、その時の年齢を聞いたところ、「18

歳～19 歳」が 41.7％、「18 歳未満」が 38.3％、「20歳～24歳」が 28.3％などであった。（図２－

２－11） 

 

 

  

Ｑ16．Ｑ６「誘われたり、声をかけられた後、契約（書類へのサイン・口頭での約束等）をしま

したか。」という設問で、「契約なしに、同意していない性的な行為等の写真や動画の撮影

（※）をされた」とお答えの方にお聞きします。それは、あなたが何歳の時でしたか。あて

はまるものをすべてお答えください。 

図２－２－11 契約なしに、同意していない性的な行為等の撮影をされた時の年齢（複数回答）

 

※ 例えば、次の（1）～（3）の状態や様子の撮影・チャット等への出演：（1）水着・下着・露出度の高い衣服等の着用した

状態、（2）水着・下着・衣服の一部またはすべてを脱いだ状態、（3）性行為や胸・性器を触られる様子 
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⑫ 契約なしに、同意していない性的な行為等の撮影をされた時の内容 

モデル・アイドル等の勧誘を受けた後や募集広告を見て応募した後、契約なしに、同意してい

ない性的な行為等の写真の動画の撮影をされた人（60 人）に、その行為の内容を聞いたところ、

「水着・下着・露出度の高い衣服等を着用した状態での撮影・チャット等への出演」（25.0％）が

最も高く、次いで「胸や性器を触られたりする様子の撮影・チャットの出演」（16.7％）、「水着・

下着・衣服の一部またはすべてを脱いだ状態での撮影・チャット等への出演」（13.3％）、「性行為

の様子の撮影・チャット等への出演」（11.7％）であった。（図２－２－12） 

 

 

 

  

Ｑ17．Ｑ６「誘われたり、声をかけれた後、契約（書類へのサイン・口頭での約束等）をしまし

たか。」という設問で、「契約なしに、同意していない性的な行為等の写真の動画の撮影を

された」とお答えの方にお聞きします。その行為は、どのようなものでしたか。あてはまる

ものをすべてお答えください。 

図２－２－12 契約なしに、同意していない性的な行為の撮影をされた時内容（複数回答） 
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（３）相談の状況 

① 相談の有無 

契約の有無にかかわらず、契約時に聞いていない又は同意していない性的な行為等の写真や動

画の撮影に応じるよう求められた経験がある人（105人。Ｑ６で「契約なしに、同意していない性

的な行為等の写真や動画を撮影された」と回答した人（60人）とＱ８で「契約後、契約時に聞い

ていない、あるいは同意していない性的な行為等の写真や動画の撮影に応じるよう求めらた経験

がある」と回答した人（53 人）の計（重複回答を除く。））のうち、全体で相談したことが「あ

る」が 34.3％（36人）、「ない」が 65.7％（69人）であった。（図２－３－１） 

 

  

Ｑ18．契約時に聞いていない又は同意していない性的な行為等の写真や動画の撮影（※）に応じる

よう求められたことについて、１度でも誰か・どこかに相談したことがありますか。あてはま

るものをひとつお答えください。 

 

 

※ 例えば、次の（1）～（3）の状態や様子の撮影・チャット等への出演：（1）水着・下着・露出度の高い衣服等の着用した

状態、（2）水着・下着・衣服の一部またはすべてを脱いだ状態、（3）性行為や胸・性器を触られる様子 

図２－３－１ 相談の有無 
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② 主な相談先 

契約の有無にかかわらず、契約時に聞いていない又は同意していない性的な行為等の写真や動

画の撮影に応じるよう求められたことについて相談したことがある人（36人）に、相談先を聞い

たところ、「友人・知人（交際相手を除く）」（50.0％）が最も高く、次いで「家族・親族」（25.0％）、

「交際相手」（16.7％）であった。 

「学校の教員・スクールカウンセラー」（8.3％）、「公的相談機関（男女共同参画センター、配

偶者暴力相談支援センター、国民生活センター等）」（8.3％）、「警察」（5.6％）、「民間の相談機関」

（2.8％）に相談したのは、いずれも１割以下であった。（図２－３－２） 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｑ19．誰・どこに相談しましたか。あてはまるものをすべてお答えください。 

図２－３－２ 主な相談先（複数回答） 
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③ 相談しなかった理由 

契約の有無にかかわらず、契約時に聞いていない又は同意していない性的な行為等の写真や動

画の撮影に応じるよう求められたことについて相談しなかった人（69人）に、その理由を聞いた

ところ、「相談するのが恥ずかしかったから」（39.1％）が最も高く、次いで「家族、友人・知人

等に知られたくなかったから」（21.7％）、「自分の責任なので、自分でなんとかしなくてはいけな

いと思ったから」（20.3％）、「自分にも悪いところがあると思ったから」（18.8％）であった。（図

２－３－３） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｑ20．どこにも相談しなかった主な理由はどのようなものですか。あてはまるものをすべてお答え

ください。 

図２－３－３ 相談しなかった理由（複数回答） 

相
談
す
る
の
が
恥
ず
か
し
か
っ
た

か
ら

家
族
、
友
人
・
知
人
等
に

知
ら
れ
た
く
な
か
っ
た
か
ら

自
分
の
責
任
な
の
で
、
自
分
で

な
ん
と
か
し
な
く
て
は
い
け
な
い
と

思
っ
た
か
ら

自
分
に
も
悪
い
と
こ
ろ
が
あ
る
と

思
っ
た
か
ら

家
族
、
友
人
・
知
人
等
を

心
配
さ
せ
た
く
な
か
っ
た
か
ら

自
分
さ
え
が
ま
ん
す
れ
ば
い
い
と

思
っ
た
か
ら

ど
こ
（
だ
れ
）
に
相
談
し
て
よ
い
の

か
わ
ら
な
か
っ
た
か
ら

相
談
し
た
後
に
、
自
分
が
ど
う

な
っ
て
し
ま
う
の
か
不
安
だ
っ
た

か
ら

相
談
し
て
も
む
だ
、
解
決
し
な
い
、

相
手
に
さ
れ
な
い
と
思
っ
た
か
ら

周
囲
と
の
関
係
が
壊
れ
る
の
が

怖
か
っ
た
か
ら

相
談
し
て
も
い
い
こ
と
／
相
談
で
き

る
こ
と
だ
と
思
わ
な
か
っ
た
か
ら

契
約
な
の
で
仕
方
な
い
と
思
っ
た

か
ら

相
談
し
た
こ
と
が
（
業
者
等
に
）

知
ら
れ
た
と
き
の
仕
返
し
が

怖
か
っ
た
か
ら

そ
の
他

不
明

n=

(69) 39.1 21.7 20.3 18.8 15.9 14.5 11.6 11.6 8.7 7.2 5.8 4.3 - - 34.8

10代 (22) 36.4 13.6 13.6 13.6 9.1 27.3 9.1 22.7 4.5 4.5 9.1 4.5 - - 31.8

20代 (22) 36.4 27.3 18.2 18.2 18.2 9.1 13.6 9.1 13.6 13.6 4.5 4.5 - - 40.9

30代 (25) 44.0 24.0 28.0 24.0 20.0 8.0 12.0 4.0 8.0 4.0 4.0 4.0 - - 32.0

全体

年代別

39.1 

21.7 20.3 18.8 
15.9 14.5 

11.6 11.6 
8.7 7.2 5.8 4.3 

- -

34.8 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

31



32



Ⅲ 資料編 





１ 調査票 





モデル・アイドル等への勧誘等に関するアンケート

・ ・ ・ ‥ ‥ … … ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ … … ‥ ‥ ・ ・ ・

＜目的＞

近年、モデルやアイドル等の勧誘等を装い、

それをきっかけに若い女性が性的な被害を受ける問題が発生しています。

本調査は、今後の対策の参考とするため、

被害につながる主な「きっかけ」等を把握することを目的に実施するものです。

＜実施主体＞ 

内閣府男女共同参画局

・ ・ ・ ‥ ‥ … … ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ … … ‥ ‥ ・ ・ ・

当アンケートでは「デリケートな内容」について

お伺いする箇所が含まれております。

本件趣旨にご同意くださる方は、ご回答をお願いいたします。

回答をしたくないと判断された場合はお手数ですが、

「回答をやめる」ボタン、あるいはブラウザを閉じて、アンケートを終了してください。

・ ・ ・ ‥ ‥ … … ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ … … ‥ ‥ ・ ・ ・

お忙しいところ恐れ入りますが、下記アンケートにご協力お願いいたします。

当アンケートの回答者の皆様へお願い

マクロミルモニタの皆様にはモニタ規約にて「調査についての守秘義務」の徹底をお願いしています。

当アンケートの内容および当アンケートで知り得た情報については、決して第三者に口外しないよう（掲示

板やホームページへの書き込みを含む）、ご協力お願いします。

これまでに、「モデル（※）やアイドル等にならないか」と声をかけられたり、

「オーディションを受けないか」と誘われたり、「雑誌・テレビ番組等の撮影に協力して欲しい」と

言われたことがありますか。

また、それはどのようなものでしたか。（あてはまるものをすべてお選びください。)

※雑誌モデル、読者モデル、グラビアモデル、カットモデル等

【 必須入力 】

1. 街での声かけ・スカウト

2. 友人・知人からの紹介

3. メール・ＳＮＳ等で届いた情報（友人・知人からの勧誘を除く。）

4. その他（具体的に：  ）

＜事前調査（スクリーニング調査）＞
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5. 誘われたり、協力して欲しいと言われたことはない

これまでに、モデル（※）・アイドル等のアルバイトの募集広告（雑誌、ウェブ広告、屋外での広告）を見て、

応募したことがありますか？

（あてはまるものを１つお選びください。)

※雑誌モデル、読者モデル、グラビアモデル、カットモデル等

【 必須入力 】

1. 応募したことがある

2. 募集広告を見たことはあるが、応募しなかった

3. 募集広告を見たことがない

もし、モデル（※）やアイドル等の勧誘等を受けた場合・募集広告を見た場合、どのように対応すると思いますか。

（あてはまるものをすべてお選びください。)

※雑誌モデル、読者モデル、グラビアモデル、カットモデル等

【 必須入力 】

1. 積極的に話を聞いてみよう／応募してみよう

2. 話だけでも聞いてみよう／条件等の情報だけ確認してみよう

3. 興味がないので無視しよう

4. 怪しい・危険なので、かかわらないようにしよう／はっきり断ろう

5. その他

◆ここからは、モデル・アイドル等の勧誘を受けた経験や、アルバイトに応募した経験の有無にかかわらず、

全員の方にお伺いします。

モデル（※）・アイドル等の勧誘やアルバイト等をきっかけに、

同意していない性的な行為等の写真や動画の撮影（※）に応じるよう求められるといった問題が

発生していることについて、学校やメディアで聞いたことはありますか。（あてはまるものを１つお選びください。)

※1 雑誌モデル、読者モデル、グラビアモデル、カットモデル等

※2 例えば、次の（1）～（3）の状態や様子の撮影・チャット等への出演：

（1）水着・下着・露出度の高い衣服等の着用した状態、

（2）水着・下着・衣服の一部またはすべてを脱いだ状態、

（3）性行為や胸・性器を触られる様子

【 必須入力 】

1

ある

2

ない 
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あなたの身近な人（友人や知人）が、モデル（※）・アイドル等の勧誘やアルバイト等をきっかけに、

撮影の現場で同意していない性的な行為等の写真や動画の撮影（※）に応じるよう

求められたことがあると聞いたことがありますか。（あてはまるものを１つお選びください。)

※1 雑誌モデル、読者モデル、グラビアモデル、カットモデル等

※2 例えば、次の（1）～（3）の状態や様子の撮影・チャット等への出演：

（1）水着・下着・露出度の高い衣服等の着用した状態、

（2）水着・下着・衣服の一部またはすべてを脱いだ状態、

（3）性行為や胸・性器を触られる様子

【 必須入力 】

1

ある

2

ない 

アンケートは以上で終わりです。ご協力ありがとうございました。

回答もれがないか確認し、よろしければ「送信」ボタンをクリックしてください。
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モデル・アイドル等への勧誘等に関するアンケート

・ ・ ・ ‥ ‥ … … ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ … … ‥ ‥ ・ ・ ・

＜目的＞

近年、モデルやアイドル等の勧誘等を装い、

それをきっかけに若い女性が性的な被害を受ける問題が発生しています。

本調査は、今後の対策の参考とするため、

被害につながる主な「きっかけ」等を把握することを目的に実施するものです。

＜実施主体＞ 

内閣府男女共同参画局

・ ・ ・ ‥ ‥ … … ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ … … ‥ ‥ ・ ・ ・

当アンケートでは「デリケートな内容」について

お伺いする箇所が含まれております。

本件趣旨にご同意くださる方は、ご回答をお願いいたします。

回答をしたくないと判断された場合はお手数ですが、

「回答をやめる」ボタン、あるいはブラウザを閉じて、アンケートを終了してください。

・ ・ ・ ‥ ‥ … … ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ … … ‥ ‥ ・ ・ ・

お忙しいところ恐れ入りますが、下記アンケートにご協力お願いいたします。

当アンケートの回答者の皆様へお願い

マクロミルモニタの皆様にはモニタ規約にて「調査についての守秘義務」の徹底をお願いしています。

当アンケートの内容および当アンケートで知り得た情報については、決して第三者に口外しないよう（掲示

板やホームページへの書き込みを含む）、ご協力お願いします。

これまでに「モデル（※）やアイドル等にならないか」と声をかけられたり、

「オーディションを受けないか」と誘われたり、「雑誌・テレビ番組等の撮影に協力して欲しい」と言われたことがある方、

また、このような勧誘をメールやSNSで受けたり、アルバイトの募集広告（雑誌、ウェブ広告、屋外での広告）を見て

応募したことがある方におたずねします。

（※雑誌モデル、読者モデル、グラビアモデル、カットモデル等）

その内容は、どのようなものでしたか。あてはまるものをすべてお答えください。 

【 必須入力 】

1. モデルに興味はありませんか・なりませんか。

2. アイドルに興味はありませんか・なりませんか。

3. 雑誌やテレビ番組の撮影に協力してくれませんか。

4. 高収入アルバイトに興味はありませんか。

5. その他

＜本調査＞
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それは、あなたが何歳の時でしたか。あてはまるものをすべてお答えください。 

【 必須入力 】

1

1
8
歳
未
満

2

1
8
歳
∫
1
9
歳

3

2
0
歳
∫
2
4
歳

4

2
5
歳
∫
2
9
歳

5

3
0
歳
∫
3
9
歳

1. モデルに興味はありませんか・なりませんか。 →

2. アイドルに興味はありませんか・なりませんか。 →

3. 雑誌やテレビ番組の撮影に協力してくれませんか。 →

4. 高収入アルバイトに興味はありませんか。 →

5. その他 →

誘われたり、声をかけられた時、または募集広告を見て応募した時、どのように感じましたか。

あてはまるものをすべてお答えください。 

【 必須入力 】

1

興
味
が
あ
っ
た
の
で
｀
チ
ャ
ン
ス
だ
と
思
っ
た

2

面
白
そ
う
な
の
で
｀
話
だ
け
で
も
聞
い
て
み
よ
う
と
思
っ
た

3

お
金
が
稼
げ
そ
う
な
の
で
｀
話
だ
け
で
も
聞
い
て
み
よ
う
と
思
っ
た

4

そ
ん
な
上
手
い
話
は
な
い
と
思
っ
た

5

だ
ま
さ
れ
た
人
の
話
を
聞
い
た
こ
と
が
あ
る
の
で
怖
く
な
っ
た

6

危
険
な
目
に
あ
う
か
も
し
れ
な
い
と
思
っ
た

7

か
か
わ
り
た
く
な
い
と
思
っ
た

8

友
人
・
知
人
の
紹
介
な
の
で
｀
話
を
聞
い
て
み
よ
う
と
思
っ
た

9

友
人
・
知
人
か
ら
の
誘
い
な
の
で
｀
断
り
づ
ら
い
と
思
っ
た

10

そ
の
他

1. 街での声かけ・スカウト →

2. 友人・知人からの紹介 →

3. メール・ＳＮＳ等で届いた情報（友人・知人からの

勧誘を除く。）
→

4. モデル・アイドル等のアルバイトの募集広告を見

た時の場合
→

5. その他【【SC1_4FAの選択内容】】 →
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誘われたり、声をかけられた時、（路上・車の中・事務所等で）詳しい話を聞きましたか。

または、募集広告等（雑誌、ウェブ広告、屋外での広告等）を見て連絡をした時、詳しい情報を確認しましたか。

あてはまるものをひとつお答えください。

複数回誘われた（声をかけられた/募集広告を見て連絡した）ことがある方は、

1度でも詳しい話を聞いた(確認した) ことがあるかをお選びください。

【 必須入力 】

1

／
詳
し
い
情
報
を
確
認
し
た

詳
し
い
話
を
聞
い
た

2

／
詳
し
い
情
報
を
確
認
し
て
い
な
い

詳
し
い
話
を
聞
い
て
い
な
い

1. 街で声をかけられた・スカウトされた場合 →

2. 友人・知人から誘われた場合 →

3. メール・ＳＮＳ等で届いた情報（友人・知人からの勧誘を除く） →

4. モデル・アイドル等のアルバイトの募集広告を見て連絡した時の場合 →

5. その他【【SC1_4FAの選択内容】】 →

誘われたり、声をかけられた時、個人情報（氏名、学校名・会社名、連絡先等）を伝えた／登録しましたか。

あてはまるものをひとつお答えください。

複数回誘われた（声をかけられた/募集広告を見て連絡した）ことがある方は、

1度でも個人情報を伝えた(登録した) ことがあるかをお選びください。

【 必須入力 】

1

／
登
録
し
た

個
人
情
報
を
伝
え
た

2

／
登
録
し
て
い
な
い

個
人
情
報
は
伝
え
て
い
な
い

1. 街で声をかけられた・スカウトされた場合 →

2. 友人・知人から誘われた場合 →

3. メール・ＳＮＳ等で届いた情報（友人・知人からの勧誘を除く） →

4. モデル・アイドル等のアルバイトの募集広告を見て連絡した時の場合 →

5. その他【【SC1_4FAの選択内容】】 →

42



誘われたり、声をかけられた後、契約（書類へのサイン・口頭での約束等）をしましたか。

あてはまるものをすべてお答えください。

複数回誘われた（声をかけられた/募集広告を見て連絡した）ことがある方は、

それぞれの状況についてお答えください。

※例えば、次の（1）～（3）の状態や様子の撮影・チャット等への出演：

（1）水着・下着・露出度の高い衣服等の着用した状態、

（2）水着・下着・衣服の一部またはすべてを脱いだ状態、

（3）性行為や胸・性器を触られる様子

【 必須入力 】

1

契
約
し
な
か
っ
た

無
視
し
た
｀
断
っ
た
゜

2

そ
の
時
｀
契
約
を
し
た

3

後
日
｀
契
約
を
し
た

4

動
画
の
撮
影

※

を
さ
れ
た

契
約
な
し
に
｀
同
意
し
て
い
な
い
性
的
な
行
為
等
の
写
真
や

1. 街で声をかけられた・スカウトされた場合 →

2. 友人・知人から誘われた場合 →

3. メール・ＳＮＳ等で届いた情報（友人・知人からの勧誘を除く） →

4. モデル・アイドル等のアルバイトの募集広告を見て連絡した時の場合 →

5. その他【【SC1_4FAの選択内容】】 →

契約しなかった（無視した、断った。）とお答えの方にお聞きします。

その理由はどのようなものでしたか。あてはまるものをすべてお答えください。 

【 必須入力 】

1

時
間
が
な
か
っ
た
か
ら

2

関
心
が
な
か
っ
た
か
ら

3

怖
く
な
っ
た
か
ら

4

親
に
怒
ら
れ
そ
う
だ
っ
た

5

信
用
で
き
な
か
っ
た
か
ら

6

問
題
に
巻
き
込
ま
れ
る
と

7

ど
こ
か
別
の
場
所
に
連
れ

8

そ
の
他
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か
ら

面
倒
だ
と
思
っ
た
か
ら

て
行
か
れ
そ
う
に
な
っ
た
か
ら

1. 街で声をかけられた・スカウトされた場合 →

2. 友人・知人から誘われた場合 →

3. メール・ＳＮＳ等で届いた情報（友人・知人からの勧誘を除く） →

4. モデル・アイドル等のアルバイトの募集広告を見て連絡した時の場合 →

5. その他【【SC1_4FAの選択内容】】 →

契約後、契約時に聞いていない、あるいは同意していない性的な行為等の写真や動画の撮影（※）に

応じるよう求められたことが1度でもありますか。あてはまるものをひとつお答えください。

※例えば、次の（1）～（3）の状態や様子の撮影・チャット等への出演：

（1）水着・下着・露出度の高い衣服等の着用した状態、

（2）水着・下着・衣服の一部またはすべてを脱いだ状態、

（3）性行為や胸・性器を触られる様子

【 必須入力 】

1

ある

2

ない

前問で「ある」とお答えの方にお聞きします。

その行為は、どのようなものでしたか。あてはまるものをすべてお答えください。 

【 必須入力 】

1. 水着・下着・露出度の高い衣服等を着用した状態での撮影・チャット等への出演

2. 水着・下着・衣服の一部またはすべてを脱いだ状態での撮影・チャット等への出演

3. 胸や性器を触られたりする様子の撮影・チャット等への出演

4. 性行為の様子の撮影・チャット等への出演

5. その他

契約時に聞いていない、あるいは同意していない性的な行為等の写真や動画の撮影に応じるよう求められた時、

どのような対応をしましたか。

あてはまるものをひとつお答えください。 

【 必須入力 】
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1

求められた行為は行わなかった

2

求められた行為を行った

前問で「求められた行為を行った」とお答えの方にお聞きします。

その理由はどのようなものでしたか。あてはまるものをすべてお答えください。 

【 必須入力 】

1. 「契約書・承諾書等に書いてある」と言われたから

2. 複数の人に説得されたから

3. 多くの人（事務所、マネージャー、撮影スタッフ等）に迷惑がかかると言われたから

4. 多額の違約金が発生すると言われたから

5. 親、学校、会社等に伝えると言われたから

6. 写真や画像をばらまくと言われたから

7. 個人情報を知られているから

8. 帰さないと言われたから

9. 身の危険を感じたから

10. 断ってもしつこく要求してきたから

11. とにかく家に帰りたかったから

12. 特に構わないと思ったから

13. お金が欲しかったから

14. その他

Q6「誘われたり、声をかけられた後、契約（書類へのサイン・口頭での約束等）をしましたか。」という設問で、

「その時、契約した」「後日、契約した」とお答えの方にお聞きします。

契約をした時、あなたは何歳でしたか。あてはまるものをすべてお答えください。 

【 必須入力 】

1. 18歳未満

2. 18歳～19歳

3. 20歳～24歳

4. 25歳～29歳

5. 30歳～39歳

契約した時、契約書・承諾書等の内容（仕事の内容、断った時の条件等）を読みましたか。

（あてはまるものをすべてお答えください。

複数回契約をしたことがある場合は、それぞれの状況についてお答えください。) 

【 必須入力 】

1

読

2

読

3

読

4

契

5

契
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ん
で
理
解
し
た

ん
だ
が
｀
よ
く
理
解
で
き
な
か
っ
た

ま
な
か
っ
た

約
書
・
承
諾
書
等
は
な
か
っ
た

約
し
た
時
の
状
況
は
｀
よ
く
覚
え
て
い
な
い

1. 18歳未満 →

2. 18歳～19歳 →

3. 20歳～24歳 →

4. 25歳～29歳 →

5. 30歳～39歳 →

前問で「読んだが、よく理解できなかった」「読まなかった」とお答えの方にお聞きします。

その理由はどのようなものですか。あてはまるものをすべてお答えください。 

【 必須入力 】

1. 説明されたことと同じと思ったから

2. 読まなくてもたぶん大丈夫だろうと思ったから

3. 読むのが面倒だったから

4. 断るのが面倒だったから

5. 後で何とかなると思ったから

6. せかされたから

7. このようなチャンスは二度とないと思ったから

8. 「仕事は選べる」、「嫌なことはしなくていい」、「裸になることはない」等と言われ読まなくてもよいと思ったから

9. その他

契約（書類へのサイン、口頭での約束）することを、断らなかった・断れなかった理由はどのようなものでしたか。

あてはまるものをすべてお答えください。 

【 必須入力 】

1. 断ることができると思わなかったから

2. 複数の人に説得されたから

3. 多くの人（事務所、マネージャー、撮影スタッフ等）に迷惑がかかると言われたから

4. 多額の違約金が発生すると言われたから

5. 親、学校、会社等に伝えると言われたから

6. 写真や画像をばらまくと言われたから

7. 個人情報を知られているから

8. 帰さないと言われたから

9. 身の危険を感じたから

10. 断ってもしつこく要求してきたから
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11. とにかく家に帰りたかったから

12. 特に構わないと思ったから

13. お金が欲しかったから

14. 「仕事は選べる」、「嫌なことはしなくていい」、「裸になることはない」等と言われたから

15. 断る理由がなかったから

16. その他

Q6「誘われたり、声をかけられた後、契約（書類へのサイン・口頭での約束等）をしましたか。」という設問で、

「契約なしに、同意していない性的な行為等の写真や動画の撮影をされた」とお答えの方にお聞きします。

それは、あなたが何歳の時でしたか。あてはまるものをすべてお答えください。 

【 必須入力 】

1. 18歳未満

2. 18歳～19歳

3. 20歳～24歳

4. 25歳～29歳

5. 30歳～39歳

その行為は、どのようなものでしたか。あてはまるものをすべてお答えください。 

【 必須入力 】

1

着
用
し
た
状
態
で
の
撮
影
・
チ
ャ
ッ
ト
等
へ
の
出
演

水
着
・
下
着
・
露
出
度
の
高
い
衣
服
等
を

2

脱
い
だ
状
態
で
の
撮
影
・
チ
ャ
ッ
ト
等
へ
の
出
演

水
着
・
下
着
・
衣
服
の
一
部
ま
た
は
す
べ
て
を

3

撮
影
・
チ
ャ
ッ
ト
等
へ
の
出
演

胸
や
性
器
を
触
ら
れ
た
り
す
る
様
子
の

4

性
行
為
の
様
子
の
撮
影
・
チ
ャ
ッ
ト
等
へ
の
出
演

5

そ
の
他

1. 18歳未満 →

2. 18歳～19歳 →

3. 20歳～24歳 →

4. 25歳～29歳 →

5. 30歳～39歳 →
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契約時に聞いていない又は同意していない性的な行為等の写真や動画の撮影（※）に

応じるよう求められたことについて、１度でも誰か・どこかに相談したことがありますか。

あてはまるものをひとつお答えください。

※例えば、次の（1）～（3）の状態や様子の撮影・チャット等への出演：

（1）水着・下着・露出度の高い衣服等の着用した状態、

（2）水着・下着・衣服の一部またはすべてを脱いだ状態、

（3）性行為や胸・性器を触られる様子

【 必須入力 】

1

ある

2

ない

誰・どこに相談しましたか。あてはまるものをすべてお答えください。 

【 必須入力 】

1. 家族・親戚

2. 友人・知人（交際相手を除く）

3. 交際相手

4. バイト先・職場の関係者

5. 学校の教員・スクールカウンセラー

6. 警察

7. 弁護士

8. 公的相談機関（男女共同参画センター、配偶者暴力相談支援センター、国民生活センター等）

9. 民間の相談機関

10. その他

どこにも相談しなかった主な理由はどのようなものですか。あてはまるものをすべてお答えください。 

【 必須入力 】

1. 相談するのが恥ずかしかったから

2. 自分さえがまんすればいいと思ったから

3. 自分にも悪いところがあると思ったから

4. 契約なので仕方ないと思ったから

5. 自分の責任なので、自分でなんとかしなくてはいけないと思ったから

6. 相談してもむだ、解決しない、相手にされないと思ったから

7. どこ（だれ）に相談してよいのかわらなかったから

8. 相談してもいいこと／相談できることだと思わなかったから

9. 相談した後に、自分がどうなってしまうのか不安だったから

10. 家族、友人・知人等に知られたくなかったから

11. 家族、友人・知人等を心配させたくなかったから

12. 相談したことが（業者等に）知られたときの仕返しが怖かったから

13. 周囲との関係が壊れるのが怖かったから

14. その他（具体的に  ）
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15. 不明

アンケートは以上で終わりです。ご協力ありがとうございました。

回答もれがないか確認し、よろしければ「送信」ボタンをクリックしてください。

© MACROMILL, INC. All Rights Reserved.
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２ 単純集計表





性別
単一回答 Ｎ ％

1 男性 0 0.0
2 女性 20000 100.0
全体 20000 100.0

年齢
単一回答 Ｎ ％

1 15才～19才 3494 17.5
2 20才～24才 3497 17.5
3 25才～29才 3773 18.9
4 30才～34才 4315 21.6
5 35才～39才 1921 24.6
全体 20000 100.0

割付セル
単一回答 Ｎ ％

1 女性/15-19才/中学生除く 3497 17.5
2 女性/20-24才 3496 17.5
3 女性/25-29才 3773 18.9
4 女性/30-34才 4314 21.6
5 女性/35-39才 4920 24.6
全体 20000 100.0

これまでに、「モデル（※）やアイドル等にならないか」と声をかけられたり、
「オーディションを受けないか」と誘われたり、「雑誌・テレビ番組等の撮影
に協力して欲しい」と言われたことがありますか。また、それはどのような
ものでしたか。（あてはまるものをすべてお選びください。)

※雑誌モデル、読者モデル、グラビアモデル、カットモデル等

複数回答 Ｎ ％

1 街での声かけ・スカウト 4302 21.5
2 友人・知人からの紹介 486 2.4
3 メール・ＳＮＳ等で届いた情報（友人・知人からの勧誘を除く。） 442 2.2
4 その他（具体的に：【　　　】） 84 0.4
5 誘われたり、協力して欲しいと言われたことはない 15168 75.8
全体 20000 100.0

これまでに、モデル（※）・アイドル等のアルバイトの募集広告（雑誌、ウェ
ブ広告、屋外での広告）を見て、応募したことがありますか？（あてはまる
ものを１つお選びください。)

※雑誌モデル、読者モデル、グラビアモデル、カットモデル等

単一回答 Ｎ ％

1 応募したことがある 1008 5.0
2 募集広告を見たことはあるが、応募しなかった 8490 42.5
3 募集広告を見たことがない 10502 52.5
全体 20000 100.0

もし、モデル（※）やアイドル等の勧誘等を受けた場合・募集広告を見た場
合、どのように対応すると思いますか。（あてはまるものをすべてお選びく
ださい。)

※雑誌モデル、読者モデル、グラビアモデル、カットモデル等

複数回答 Ｎ ％

1 積極的に話を聞いてみよう／応募してみよう 163 1.1
2 話だけでも聞いてみよう／条件等の情報だけ確認してみよう 1720 11.7
3 興味がないので無視しよう 5816 39.4
4 怪しい・危険なので、かかわらないようにしよう／はっきり断ろう 8352 56.6
5 その他 765 5.2
全体 14752 100.0

モデル（※）・アイドル等の勧誘やアルバイト等をきっかけに、同意していな
い性的な行為等の写真や動画の撮影（※）に応じるよう求められるといっ
た問題が発生していることについて、学校やメディアで聞いたことはありま
すか。（あてはまるものを１つお選びください。)

※1　雑誌モデル、読者モデル、グラビアモデル、カットモデル等
※2　例えば、次の（1）～（3）の状態や様子の撮影・チャット等への出演：
　　（1）水着・下着・露出度の高い衣服等の着用した状態
　　（2）水着・下着・衣服の一部またはすべてを脱いだ状態
　　（3）性行為や胸・性器を触られる様子

単一回答 Ｎ ％

1 ある 8032 40.2
2 ない 11968 59.8
全体 20000 100.0

あなたの身近な人（友人や知人）が、モデル（※）・アイドル等の勧誘やア
ルバイト等をきっかけに、
撮影の現場で同意していない性的な行為等の写真や動画の撮影（※）に
応じるよう
求められたことがあると聞いたことがありますか。（あてはまるものを１つお
選びください。)

※1　雑誌モデル、読者モデル、グラビアモデル、カットモデル等
※2　例えば、次の（1）～（3）の状態や様子の撮影・チャット等への出演：
　　（1）水着・下着・露出度の高い衣服等の着用した状態
　　（2）水着・下着・衣服の一部またはすべてを脱いだ状態
　　（3）性行為や胸・性器を触られる様子

単一回答 Ｎ ％

1 ある 1519 7.6
2 ない 18481 92.4
全体 20000 100.0

SQ5

SQ1

【事前調査（n=20,000）】

SQ2

SQ3

SQ4
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性別
単一回答 Ｎ ％

1 男性 0 0.0
2 女性 2575 100.0

全体 2575 100.0

年齢
単一回答 Ｎ ％

1 15才～19才 515 20.0
2 20才～24才 453 17.6
3 25才～29才 577 22.4
4 30才～34才 543 21.1
5 35才～39才 487 18.9

全体 2575 100.0

割付セル
単一回答 Ｎ ％

1 女性_15-19歳 515 20.0
2 女性_20-29歳 1030 40.0
3 女性_30-39歳 1030 40.0

全体 2575 100.0

これまでに、「モデル（※）やアイドル等にならないか」と声をかけられた
り、「オーディションを受けないか」と誘われたり、「雑誌・テレビ番組等の
撮影に協力して欲しい」と言われたことがありますか。また、それはどの
ようなものでしたか。（あてはまるものをすべてお選びください。)

※雑誌モデル、読者モデル、グラビアモデル、カットモデル等

複数回答 Ｎ ％

1 街での声かけ・スカウト 2157 83.8
2 友人・知人からの紹介 241 9.4
3 メール・ＳＮＳ等で届いた情報（友人・知人からの勧誘を除く。） 201 7.8
4 その他（具体的に：） 48 1.9
5 誘われたり、協力して欲しいと言われたことはない 180 7.0

全体 2575 100.0

これまでに、モデル（※）・アイドル等のアルバイトの募集広告（雑誌、
ウェブ広告、屋外での広告）を見て、応募したことがありますか？（あて
はまるものを１つお選びください。)

※雑誌モデル、読者モデル、グラビアモデル、カットモデル等

単一回答 Ｎ ％

1 応募したことがある 479 18.6
2 募集広告を見たことはあるが、応募しなかった 1401 54.4
3 募集広告を見たことがない 695 27.0

全体 2575 100.0

モデル（※）・アイドル等の勧誘やアルバイト等をきっかけに、同意してい
ない性的な行為等の写真や動画の撮影（※）に応じるよう求められると
いった問題が発生していることについて、学校やメディアで聞いたことは
ありますか。（あてはまるものを１つお選びください。)

※1　雑誌モデル、読者モデル、グラビアモデル、カットモデル等
※2　例えば、次の（1）～（3）の状態や様子の撮影・チャット等への出演：
  （1）水着・下着・露出度の高い衣服等の着用した状態
  （2）水着・下着・衣服の一部またはすべてを脱いだ状態
  （3）性行為や胸・性器を触られる様子

単一回答 Ｎ ％

1 ある 1299 50.4
2 ない 1276 49.6

全体 2575 100.0

あなたの身近な人（友人や知人）が、モデル（※）・アイドル等の勧誘や
アルバイト等をきっかけに、撮影の現場で同意していない性的な行為等
の写真や動画の撮影（※）に応じるよう求められたことがあると聞いたこ
とがありますか。（あてはまるものを１つお選びください。)

※1　雑誌モデル、読者モデル、グラビアモデル、カットモデル等
※2　例えば、次の（1）～（3）の状態や様子の撮影・チャット等への出演：
  （1）水着・下着・露出度の高い衣服等の着用した状態
  （2）水着・下着・衣服の一部またはすべてを脱いだ状態
  （3）性行為や胸・性器を触られる様子

単一回答 Ｎ ％

1 ある 334 13.0
2 ない 2241 87.0

全体 2575 100.0

その内容は、どのようなものでしたか。あてはまるものをすべてお答えく
ださい。

複数回答 Ｎ ％

1 モデルに興味はありませんか・なりませんか。 1620 62.9
2 アイドルに興味はありませんか・なりませんか。 361 14.0
3 雑誌やテレビ番組の撮影に協力してくれませんか。 879 34.1
4 高収入アルバイトに興味はありませんか。 521 20.2
5 その他 333 12.9

全体 2575 100.0

1 2 3 4 5 6 7 8
それは、あなたが何歳の時でしたか。あてはまるものをすべてお答えく
ださい。

全体 18歳未満
18歳～19
歳

20歳～24
歳

25歳～29
歳

30歳～39
歳

10代 20代 30代

複数回答 N／％

1620 692 704 651 160 58 1198 699 58
100.0 42.7 43.5 40.2 9.9 3.6 74.0 43.1 3.6

361 196 150 109 20 3 301 114 3
100.0 54.3 41.6 30.2 5.5 0.8 83.4 31.6 0.8

879 321 362 407 134 46 580 460 46
100.0 36.5 41.2 46.3 15.2 5.2 66.0 52.3 5.2

521 162 291 314 114 37 361 336 37
100.0 31.1 55.9 60.3 21.9 7.1 69.3 64.5 7.1

333 119 101 133 45 12 203 162 12
100.0 35.7 30.3 39.9 13.5 3.6 61.0 48.6 3.6

モデルに興味はありませんか・なりませんか。

アイドルに興味はありませんか・なりませんか。

雑誌やテレビ番組の撮影に協力してくれませんか。

高収入アルバイトに興味はありませんか。

その他

1

5

SQ1

SQ2

SQ4

SQ5

Q1

Q2
【全体】

2

3

4

【本調査（n=2,575）】
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それは、あなたが何歳の時でしたか。あてはまるものをすべてお答えく
ださい。

複数回答 Ｎ ％

1 モデルに興味はありませんか・なりませんか。 1198 46.5
2 アイドルに興味はありませんか・なりませんか。 301 11.7
3 雑誌やテレビ番組の撮影に協力してくれませんか。 580 22.5
4 高収入アルバイトに興味はありませんか。 361 14.0
5 その他 203 7.9

無回答 709 27.5

全体 2575 100.0

それは、あなたが何歳の時でしたか。あてはまるものをすべてお答えく
ださい。

複数回答 Ｎ ％

1 モデルに興味はありませんか・なりませんか。 699 27.1
2 アイドルに興味はありませんか・なりませんか。 114 4.4
3 雑誌やテレビ番組の撮影に協力してくれませんか。 460 17.9
4 高収入アルバイトに興味はありませんか。 336 13.0
5 その他 162 6.3

無回答 1320 51.3

全体 2575 100.0

それは、あなたが何歳の時でしたか。あてはまるものをすべてお答えく
ださい。

複数回答 Ｎ ％

1 モデルに興味はありませんか・なりませんか。 58 2.3
2 アイドルに興味はありませんか・なりませんか。 3 0.1
3 雑誌やテレビ番組の撮影に協力してくれませんか。 46 1.8
4 高収入アルバイトに興味はありませんか。 37 1.4
5 その他 12 0.5

無回答 2447 95.0

全体 2575 100.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

誘われたり、声をかけられた時、または募集広告を見て応募した時、ど
のように感じましたか。あてはまるものをすべてお答えください。

全体

興味が
あったの
で、チャン
スだと
思った

面白そう
なので、
話だけで
も聞いて
みようと
思った

お金が稼
げそうな
ので、話
だけでも
聞いてみ
ようと思っ
た

そんな上
手い話は
ないと
思った

だまされ
た人の話
を聞いた
ことがあ
るので怖
くなった

危険な目
にあうか
もしれな
いと思っ
た

かかわり
たくないと
思った

友人・知
人の紹介
なので、
話を聞い
てみようと
思った

友人・知
人からの
誘いなの
で、断りづ
らいと思っ
た

その他

複数回答 N／％

2157 129 363 92 749 316 822 1144 0 0 123
100.0 6.0 16.8 4.3 34.7 14.6 38.1 53.0 0.0 0.0 5.7

241 28 55 16 37 9 22 44 65 31 35
100.0 11.6 22.8 6.6 15.4 3.7 9.1 18.3 27.0 12.9 14.5

201 15 23 9 77 28 49 93 0 0 15
100.0 7.5 11.4 4.5 38.3 13.9 24.4 46.3 0.0 0.0 7.5
1880 220 210 107 625 202 379 606 0 0 258
100.0 11.7 11.2 5.7 33.2 10.7 20.2 32.2 0.0 0.0 13.7

48 9 18 0 8 1 7 15 0 0 7
100.0 18.8 37.5 0.0 16.7 2.1 14.6 31.3 0.0 0.0 14.6

1 2

誘われたり、声をかけられた時、（路上・車の中・事務所等で）詳しい話
を聞きましたか。または、募集広告等（雑誌、ウェブ広告、屋外での広告
等）を見て連絡をした時、詳しい情報を確認しましたか。あてはまるもの
をひとつお答えください。複数回誘われた（声をかけられた/募集広告を
見て連絡した）ことがある方は、1度でも詳しい話を聞いた(確認した) こと
があるかをお選びください。

全体

詳しい話
を聞いた
／詳しい
情報を確
認した

詳しい話
を聞いて
いない／
詳しい情
報を確認
していな
い

単一回答 N／％

2157 588 1569
100.0 27.3 72.7

241 132 109
100.0 54.8 45.2

201 43 158
100.0 21.4 78.6
1880 316 1564
100.0 16.8 83.2

48 27 21
100.0 56.3 43.8

1 2
誘われたり、声をかけられた時、個人情報（氏名、学校名・会社名、連絡
先等）を伝えた／登録しましたか。あてはまるものをひとつお答えくださ
い。複数回誘われた（声をかけられた/募集広告を見て連絡した）ことが
ある方は、1度でも個人情報を伝えた(登録した) ことがあるかをお選びく
ださい。

全体

個人情報
を伝えた
／登録し
た

個人情報
は伝えて
いない／
登録して
いない

単一回答 N／％

2157 248 1909
100.0 11.5 88.5

241 53 188
100.0 22.0 78.0

201 26 175
100.0 12.9 87.1
1880 220 1660
100.0 11.7 88.3

48 20 28
100.0 41.7 58.3

1

2

3

Q2
【10代】

Q2
【20代】

Q2
【30代】

Q3

街での声かけ・スカウト

1

2

3

4

5

Q4

街で声をかけられた・スカウトされた場合

友人・知人からの紹介

メール・ＳＮＳ等で届いた情報（友人・知人からの勧誘を除く。）

モデル・アイドル等のアルバイトの募集広告を見た時の場合

その他【SC1_4FAの選択内容】

1

2

3

4

5

Q5

街で声をかけられた・スカウトされた場合

友人・知人から誘われた場合

メール・ＳＮＳ等で届いた情報（友人・知人からの勧誘を除く）

モデル・アイドル等のアルバイトの募集広告を見て連絡した時の場合

その他【SC1_4FAの選択内容】

4

5

友人・知人から誘われた場合

メール・ＳＮＳ等で届いた情報（友人・知人からの勧誘を除く）

モデル・アイドル等のアルバイトの募集広告を見て連絡した時の場合

その他【SC1_4FAの選択内容】
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1 2 3 4 5

誘われたり、声をかけられた後、契約（書類へのサイン・口頭での約束
等）をしましたか。あてはまるものをすべてお答えください。複数回誘わ
れた（声をかけられた/募集広告を見て連絡した）ことがある方は、それ
ぞれの状況についてお答えください。

※　例えば、次の（1）～（3）の状態や様子の撮影・チャット等への出演：
　（1）水着・下着・露出度の高い衣服等の着用した状態
　（2）水着・下着・衣服の一部またはすべてを脱いだ状態
　（3）性行為や胸・性器を触られる様子

全体

契約しな
かった（無
視した、
断った。）

その時、
契約をし
た

後日、契
約をした

契約なし
に、同意
していな
い性的な
行為等の
写真や動
画の撮影
（
※）をされ
た

契約・計

複数回答 N／％

2157 2035 43 62 42 101
100.0 94.3 2.0 2.9 1.9 4.7

241 211 17 15 3 30
100.0 87.6 7.1 6.2 1.2 12.4

201 184 6 8 5 13
100.0 91.5 3.0 4.0 2.5 6.5
1880 1769 48 55 33 98
100.0 94.1 2.6 2.9 1.8 5.2

48 36 8 5 0 12
100.0 75.0 16.7 10.4 0.0 25.0

1 2 3 4 5 6 7 8

契約しなかった（無視した、断った。）とお答えの方にお聞きします。その
理由はどのようなものでしたか。あてはまるものをすべてお答えくださ
い。

全体
時間がな
かったか
ら

関心がな
かったか
ら

怖くなった
から

親に怒ら
れそう
だったか
ら

信用でき
なかった
から

問題に巻
き込まれ
ると面倒
だと思っ
たから

どこか別
の場所に
連れて行
かれそう
になった
から

その他

複数回答 N／％

2035 354 714 500 119 1174 642 170 113
100.0 17.4 35.1 24.6 5.8 57.7 31.5 8.4 5.6

211 30 65 35 11 50 45 9 33
100.0 14.2 30.8 16.6 5.2 23.7 21.3 4.3 15.6

184 12 55 43 15 102 61 4 7
100.0 6.5 29.9 23.4 8.2 55.4 33.2 2.2 3.8
1769 175 551 310 105 753 360 59 260
100.0 9.9 31.1 17.5 5.9 42.6 20.4 3.3 14.7

36 4 11 7 0 13 10 3 7
100.0 11.1 30.6 19.4 0.0 36.1 27.8 8.3 19.4

契約後、契約時に聞いていない、あるいは同意していない性的な行為等
の写真や動画の撮影（※）に応じるよう求められたことが1度でもありま
すか。あてはまるものをひとつお答えください。

※　例えば、次の（1）～（3）の状態や様子の撮影・チャット等への出演：
　（1）水着・下着・露出度の高い衣服等の着用した状態
　（2）水着・下着・衣服の一部またはすべてを脱いだ状態
　（3）性行為や胸・性器を触られる様子

単一回答 Ｎ ％

1 ある 53 26.9
2 ない 144 73.1

全体 197 100.0

前問で「ある」とお答えの方にお聞きします。その行為は、どのようなも
のでしたか。あてはまるものをすべてお答えください。
複数回答 Ｎ ％

1
水着・下着・露出度の高い衣服等を着用した状態での撮影・チャット等へ
の出演

31 58.5

2
水着・下着・衣服の一部またはすべてを脱いだ状態での撮影・チャット等
への出演

19 35.8

3 胸や性器を触られたりする様子の撮影・チャット等への出演 11 20.8
4 性行為の様子の撮影・チャット等への出演 12 22.6
5 その他 5 9.4

全体 53 100.0

契約時に聞いていない、あるいは同意していない性的な行為等の写真
や動画の撮影に応じるよう求められた時、どのような対応をしましたか。
あてはまるものをひとつお答えください。
単一回答 Ｎ ％

1 求められた行為は行わなかった 36 67.9
2 求められた行為を行った 17 32.1

全体 53 100.0

前問で「求められた行為を行った」とお答えの方にお聞きします。その理
由はどのようなものでしたか。あてはまるものをすべてお答えください。

複数回答 Ｎ ％

1 「契約書・承諾書等に書いてある」と言われたから 5 29.4
2 複数の人に説得されたから 2 11.8

3
多くの人（事務所、マネージャー、撮影スタッフ等）に迷惑がかかると言わ
れたから

4 23.5

4 多額の違約金が発生すると言われたから 2 11.8
5 親、学校、会社等に伝えると言われたから 2 11.8
6 写真や画像をばらまくと言われたから 3 17.6
7 個人情報を知られているから 3 17.6
8 帰さないと言われたから 1 5.9
9 身の危険を感じたから 3 17.6

10 断ってもしつこく要求してきたから 3 17.6
11 とにかく家に帰りたかったから 1 5.9
12 特に構わないと思ったから 2 11.8
13 お金が欲しかったから 6 35.3
14 その他 1 5.9

全体 17 100.0

1

2

3

Q6

街で声をかけられた・スカウトされた場合

街で声をかけられた・スカウトされた場合

友人・知人から誘われた場合

メール・ＳＮＳ等で届いた情報（友人・知人からの勧誘を除く）

モデル・アイドル等のアルバイトの募集広告を見て連絡した時の場合

1

4

5

Q7

友人・知人から誘われた場合

メール・ＳＮＳ等で届いた情報（友人・知人からの勧誘を除く）

モデル・アイドル等のアルバイトの募集広告を見て連絡した時の場合

その他【SC1_4FAの選択内容】

Q8

Q9

Q10

Q11

その他【SC1_4FAの選択内容】5

2

3

4
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Q6「誘われたり、声をかけられた後、契約（書類へのサイン・口頭での約
束等）をしましたか。」という設問で、「その時、契約した」「後日、契約し
た」とお答えの方にお聞きします。契約をした時、あなたは何歳でした
か。あてはまるものをすべてお答えください。
複数回答 Ｎ ％

1 18歳未満 63 32.0
2 18歳～19歳 71 36.0
3 20歳～24歳 64 32.5
4 25歳～29歳 14 7.1
5 30歳～39歳 9 4.6
6 10代 128 65.0
7 20代 75 38.1
8 30代 9 4.6

全体 197 100.0

1 2 3 4 5

契約した時、契約書・承諾書等の内容（仕事の内容、断った時の条件
等）を読みましたか。（あてはまるものをすべてお答えください。複数回契
約をしたことがある場合は、それぞれの状況についてお答えください。)

全体
読んで理
解した

読んだ
が、よく理
解できな
かった

読まな
かった

契約書・
承諾書等
はなかっ
た

契約した
時の状況
は、よく覚
えていな
い

複数回答 N／％

63 22 16 10 12 11
100.0 34.9 25.4 15.9 19.0 17.5

71 28 24 8 10 9
100.0 39.4 33.8 11.3 14.1 12.7

64 31 9 6 16 4
100.0 48.4 14.1 9.4 25.0 6.3

14 8 1 0 2 3
100.0 57.1 7.1 0.0 14.3 21.4

9 6 0 0 3 0
100.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0

契約した時、契約書・承諾書等の内容（仕事の内容、断った時の条件
等）を読みましたか。（あてはまるものをすべてお答えください。複数回契
約をしたことがある場合は、それぞれの状況についてお答えください。)

複数回答 Ｎ ％

1 読んで理解した 48 37.5
2 読んだが、よく理解できなかった 37 28.9
3 読まなかった 15 11.7
4 契約書・承諾書等はなかった 20 15.6
5 契約した時の状況は、よく覚えていない 20 15.6

全体 128 100.0

契約した時、契約書・承諾書等の内容（仕事の内容、断った時の条件
等）を読みましたか。（あてはまるものをすべてお答えください。複数回契
約をしたことがある場合は、それぞれの状況についてお答えください。)

複数回答 Ｎ ％

1 読んで理解した 36 48.0
2 読んだが、よく理解できなかった 10 13.3
3 読まなかった 6 8.0
4 契約書・承諾書等はなかった 18 24.0
5 契約した時の状況は、よく覚えていない 7 9.3

全体 75 100.0

契約した時、契約書・承諾書等の内容（仕事の内容、断った時の条件
等）を読みましたか。（あてはまるものをすべてお答えください。複数回契
約をしたことがある場合は、それぞれの状況についてお答えください。)

複数回答 Ｎ ％

1 読んで理解した 84 42.6
2 読んだが、よく理解できなかった 42 21.3
3 読まなかった 21 10.7
4 契約書・承諾書等はなかった 38 19.3
5 契約した時の状況は、よく覚えていない 25 12.7

全体 197 100.0

前問で「読んだが、よく理解できなかった」「読まなかった」とお答えの方
にお聞きします。その理由はどのようなものですか。あてはまるものをす
べてお答えください。

複数回答 Ｎ ％

1 説明されたことと同じと思ったから 23 35.4
2 読まなくてもたぶん大丈夫だろうと思ったから 19 29.2
3 読むのが面倒だったから 15 23.1
4 断るのが面倒だったから 7 10.8
5 後で何とかなると思ったから 11 16.9
6 せかされたから 13 20.0
7 このようなチャンスは二度とないと思ったから 4 6.2

8
「仕事は選べる」、「嫌なことはしなくていい」、「裸になることはない」等と言
われ読まなくてもよいと思ったから

7 10.8

9 その他 8 12.3

全体 65 100.0

契約（書類へのサイン、口頭での約束）することを、断らなかった・断れな
かった理由はどのようなものでしたか。あてはまるものをすべてお答えく
ださい。

複数回答 Ｎ ％

1 断ることができると思わなかったから 19 9.6
2 複数の人に説得されたから 10 5.1
3 多くの人（事務所、マネージャー、撮影スタッフ等）に迷惑がかかると言わ 6 3.0
4 多額の違約金が発生すると言われたから 7 3.6
5 親、学校、会社等に伝えると言われたから 5 2.5
6 写真や画像をばらまくと言われたから 5 2.5
7 個人情報を知られているから 13 6.6
8 帰さないと言われたから 4 2.0
9 身の危険を感じたから 9 4.6

10 断ってもしつこく要求してきたから 14 7.1
11 とにかく家に帰りたかったから 8 4.1
12 特に構わないと思ったから 30 15.2
13 お金が欲しかったから 24 12.2
14 「仕事は選べる」、「嫌なことはしなくていい」、「裸になることはない」等と言 22 11.2
15 断る理由がなかったから 82 41.6
16 その他 27 13.7

全体 197 100.0

Q12

Q13
【10-30代】

25歳～29歳

30歳～39歳

1

2

3

4

Q13

18歳未満

18歳～19歳

20歳～24歳

Q14

Q15

5

Q13
【10代】

Q13
【20代】
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Q6「誘われたり、声をかけられた後、契約（書類へのサイン・口頭での約
束等）をしましたか。」という設問で、「契約なしに、同意していない性的
な行為等の写真や動画の撮影をされた」とお答えの方にお聞きします。
それは、あなたが何歳の時でしたか。あてはまるものをすべてお答えく
ださい。

複数回答 Ｎ ％

1 18歳未満 23 38.3
2 18歳～19歳 25 41.7
3 20歳～24歳 17 28.3
4 25歳～29歳 2 3.3
5 30歳～39歳 0 0.0
6 10代 46 76.7
7 20代 19 31.7
8 30代 0 0.0

全体 60 100.0

1 2 3 4 5

その行為は、どのようなものでしたか。あてはまるものをすべてお答えく
ださい。

全体

水着・下
着・露出
度の高い
衣服等を
着用した
状態での
撮影・
チャット等
への出演

水着・下
着・衣服
の一部ま
たはすべ
てを脱い
だ状態で
の撮影・
チャット等
への出演

胸や性器
を触られ
たりする
様子の撮
影・チャッ
ト等への
出演

性行為の
様子の撮
影・チャッ
ト等への
出演

その他

複数回答 N／％

23 6 6 7 5 10
100.0 26.1 26.1 30.4 21.7 43.5

25 7 2 2 2 15
100.0 28.0 8.0 8.0 8.0 60.0

17 4 1 1 1 10
100.0 23.5 5.9 5.9 5.9 58.8

2 0 0 0 0 2
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その行為は、どのようなものでしたか。あてはまるものをすべてお答えく
ださい。

複数回答 Ｎ ％

1 水着・下着・露出度の高い衣服等を着用した状態での撮影・チャット等へ 12 26.1
2 水着・下着・衣服の一部またはすべてを脱いだ状態での撮影・チャット等 7 15.2
3 胸や性器を触られたりする様子の撮影・チャット等への出演 9 19.6
4 性行為の様子の撮影・チャット等への出演 7 15.2
5 その他 24 52.2

全体 46 100.0

その行為は、どのようなものでしたか。あてはまるものをすべてお答えく
ださい。

複数回答 Ｎ ％

1
水着・下着・露出度の高い衣服等を着用した状態での撮影・チャット等へ
の出演

4 21.1

2 水着・下着・衣服の一部またはすべてを脱いだ状態での撮影・チャット等 1 5.3
3 胸や性器を触られたりする様子の撮影・チャット等への出演 1 5.3
4 性行為の様子の撮影・チャット等への出演 1 5.3
5 その他 12 63.2

全体 19 100.0

その行為は、どのようなものでしたか。あてはまるものをすべてお答えく
ださい。

複数回答 Ｎ ％

1 水着・下着・露出度の高い衣服等を着用した状態での撮影・チャット等へ 15 25.0
2 水着・下着・衣服の一部またはすべてを脱いだ状態での撮影・チャット等 8 13.3
3 胸や性器を触られたりする様子の撮影・チャット等への出演 10 16.7
4 性行為の様子の撮影・チャット等への出演 7 11.7
5 その他 33 55.0

全体 60 100.0

契約時に聞いていない又は同意していない性的な行為等の写真や動画
の撮影（※）に応じるよう求められたことについて、１度でも誰か・どこか
に相談したことがありますか。あてはまるものをひとつお答えください。

※　例えば、次の（1）～（3）の状態や様子の撮影・チャット等への出演：
　（1）水着・下着・露出度の高い衣服等の着用した状態
　（2）水着・下着・衣服の一部またはすべてを脱いだ状態
　（3）性行為や胸・性器を触られる様子

単一回答 Ｎ ％

1 ある 36 34.3
2 ない 69 65.7

全体 105 100.0

誰・どこに相談しましたか。あてはまるものをすべてお答えください。

複数回答 Ｎ ％

1 家族・親戚 9 25.0
2 友人・知人（交際相手を除く） 18 50.0
3 交際相手 6 16.7
4 バイト先・職場の関係者 3 8.3
5 学校の教員・スクールカウンセラー 3 8.3
6 警察 2 5.6
7 弁護士 0 0.0

8
公的相談機関（男女共同参画センター、配偶者暴力相談支援センター、国
民生活センター等）

3 8.3

9 民間の相談機関 1 2.8
10 その他 4 11.1

全体 36 100.0

4

Q19

5

Q17
【10代】

Q17
【20代】

Q17
【10-30代】

Q18

25歳～29歳

30歳～39歳

Q17

18歳未満

18歳～19歳

20歳～24歳

Q16

1

2

3

58



どこにも相談しなかった主な理由はどのようなものですか。あてはまるも
のをすべてお答えください。

複数回答 Ｎ ％

1 相談するのが恥ずかしかったから 27 39.1
2 自分さえがまんすればいいと思ったから 10 14.5
3 自分にも悪いところがあると思ったから 13 18.8
4 契約なので仕方ないと思ったから 3 4.3
5 自分の責任なので、自分でなんとかしなくてはいけないと思ったから 14 20.3
6 相談してもむだ、解決しない、相手にされないと思ったから 6 8.7
7 どこ（だれ）に相談してよいのかわらなかったから 8 11.6
8 相談してもいいこと／相談できることだと思わなかったから 4 5.8
9 相談した後に、自分がどうなってしまうのか不安だったから 8 11.6

10 家族、友人・知人等に知られたくなかったから 15 21.7
11 家族、友人・知人等を心配させたくなかったから 11 15.9
12 相談したことが（業者等に）知られたときの仕返しが怖かったから 0 0.0
13 周囲との関係が壊れるのが怖かったから 5 7.2
14 その他（具体的に） 0 0.0
15 不明 24 34.8

全体 69 100.0

Q20
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